

## О 150-летию со дня рождения М. И. Глинки

В связи с исполняющимся 1 июня 1954 года 150-летием со дня рождения великого русского композитора М. И. Глинки образован Всесоюзный юбилейный комитет в следующем составе: Шостакович Д. Д. (председатель), Солодовников А. В. (заместитель председателя), Александров Г. В., Александровская Л. П., Алексеева Е. Н., Ашрафи М. А., Барсова В. В., Беспалов Н. Н., Глиэр Р. М., Городецкий Б. П., Данилов Н. Н., Доронин П. И., Зуева Т. М., Иванов Я. А., Кабалевский Д. Б., Кара-Караев К., Кеменов В. С., Козицкий Ф. Е., Ливанова Т. Н., Мелик-Пашаев А. Ш., Миронова З. В., Михайлов М. Д., Мравинский Е. А., Мухатов В., Мшвелидзе Ш. М., Рейзен М. О., Свешников А. В., Соловьев-Седой В. П., Уланова Г. С., Фурцева Е. А., Хачатурян А. И., Холодильник А. А., Хренников Т. Н., Шапорин Ю. А., Ярустовский Б. М.

В юбилейные дни состоятся торжественные заседания в Москве в Большом театре

Союза ССР, в Ленинграде в Театре оперы и балета имени С. М. Кирова и в гор. Смоленске.

Ленинградской Государственной академической капелле и хоровому училищу при ней, Государственному Центральному музею музыкальной культуры и средней школе в гор. Ельне присвоено имя М. И. Глинки.

В Москве, Ленинграде и Смоленске подготавливаются юбилейные выставки, посвященные жизни и творчеству великого композитора. На зданиях, в которых жил и работал М. И. Глинка, будут установлены мемориальные доски.

Министерство культуры СССР организует в юбилейные дни во многих городах страны лекции и доклады о жизни и творчестве М. И. Глинки, концерты из его произведений. На сценах оперных театров в эти дни будут показаны оперы Глинки «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила».